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Με αφορμή το πρόγραμμα της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς «Οι 
Νέοι Γνωρίζουν την Ευρώπη», μου δίνεται η ευκαιρία να απευθυνθώ 
στους νέους, στις ζωντανές κι ανήσυχες δυνάμεις της ελληνικής 
κοινωνίας. Στους πρωταγωνιστές του σήμερα και του αύριο. Τους νέους 
ανθρώπους που ανοίγουν νέους δρόμους στη γνώση, στην έρευνα, 
στην επιχειρηματικότητα.

Υπάρχουν παντού, σε κάθε γωνιά της Ελλάδας νέοι οι οποίοι ξεκινούν 
καινούργια πράγματα, που διεκδικούν και προσπαθούν να 
εξασφαλίσουν ακόμα περισσότερα.

Έχετε την τύχη να βιώνετε μια σημαντική στιγμή της χώρας, καθώς 
βρισκόμαστε μπροστά στο καινούργιο που κυοφορείται στο παγκόσμιο 
σκηνικό και ειδικότερα στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Βρισκόμαστε μπροστά σε αλλαγές που μπορούν να δημιουργήσουν 
διαφορετικές δυναμικές και διαφορετικές κοινωνίες. Σε αυτές τις αλλαγές 
που κυοφορούνται και σταδιακά προβάλλουν, σε εσάς τους νέους μένει 
να διαδραματίσετε τον σπουδαιότερο ρόλο.

Ο ρόλος αυτός δεν είναι εύκολος, δεδομένου ότι η γειτονιά της Ελλάδας 
δεν είναι μια ήσυχη γειτονιά κρατών. Όχι μόνο δεν ζούμε μόνοι μας στον 
κόσμο αλλά και ο κόσμος που ζει δίπλα μας αντιμετωπίζει σοβαρά 
προβλήματα.

Όμως στα δύσκολα κρίνονται οι ικανοί κι αυτό που μένει να κερδηθεί 
είναι το στοίχημα για την Αρχιτεκτονική της Νέας Ευρώπης. Ένα 
προσωπικό στοίχημα καθενός από εσάς που πρέπει να κερδίσετε και 
που θα σας επιτρέψει να προσθέσετε τη δική σας πινελιά, το δικό σας 
προσωπικό χρώμα του δυναμισμού, της αυτοπεποίθησης και της 
δημιουργικής προοπτικής στην Νέα Ευρώπη που οικοδομείται.

Η Νέα Ευρώπη καλεί όλους εσάς, τους φιλόδοξους και δημιουργικούς 
νέους Έλληνες:

> να ανακαλύψετε
> να εξερευνήσετε και να



> συνδιαμορφώσετε το τοπίο και την προοπτική της Νέας αυτής 
Ηπείρου.

Μια Νέα Ήπειρος ελκυστική και μυστηριώδης, μια νέα Ευρώπη που θα 
προσφέρει την εμπειρία ενός συναρπαστικού ταξιδιού προς έναν 
ευρύτερο τόπο ελευθερίας και δημοκρατίας.

Το συναρπαστικό αυτό ταξίδι αξίζει να το ζήσετε.


